



Leoben, červen 2022

POZOR - POKUSY O PODVOD!

Rádi bychom Vás informovali, že jsme byli nedávno upozorněni na skutečnost, že na jedné straně jsou prostřednictvím aplikace WhatsApp, SMS nebo e-mailu zasílány nabídky na nákup s údajným odesílatelem "Mayr-Melnhof Holz" nebo na druhé straně je prostřednictvím údajného profilu "Mayr-Melnhof Holz" na různých internetových prodejních platformách nabízen nákup výrobků společnosti "Mayr-Melnhof Holz" za ceny, které neodpovídají tržním cenám.

POZOR:

Jedná se o **FALEŠNÉ** odesílatele/profilu, které **NEJSOU** odeslány z "Mayr-Melnhof Holz" WhatsApp, SMS nebo e-mail.

Společnost Mayr-Melnhof Holz **NEPROVÁDÍ PŘÍMÝ PRODEJ** prostřednictvím internetových platform a **NEZASÍLÁ NABÍDKY** prostřednictvím SMS, WhatsApp, Messenger nebo podobných komunikačních aplikací (Instant Messenger Apps). Neznámí pachatelé zde **ZNEUŽÍVAJÍ** logo nebo fotografie produktů společnosti Mayr-Melnhof Holz, aby vytvořili dojem, že se jedná o nabídku společnosti Mayr-Melnhof Holz.

Pokud obdržíte nabídky tohoto druhu nebo máte pochybnosti o jejich správnosti, obraťte se, prosím, na svou známou kontaktní osobu ve společnosti Mayr-Melnhof Holz nebo v centrále společnosti, a to **BEZODKLADNĚ** na číslo T +43 3842 300 nebo na e-mailovou adresu holding@mm-holz.com.

Důležité bezpečnostní pokyny:

- Při komunikaci s kontaktní osobou ve společnosti Mayr-Melnhof Holz vždy používejte **správnou e-mailovou adresu**.
- Jak již bylo několikrát zdůrazněno, **změny našich údajů pro bankovní převody/bankovní spojení** se provádějí v rámci **TROJITÉHO** schvalovacího procesu a jsou velmi **VZÁCNÉ**. Žádáme vás, abyste změnu údajů o účtu ve svých účtech provedli pouze v případě, že jsou **BEZ VÝJIMKY** splněny **VŠECHNY TŘI PODMÍNKY:**

1. 2 podepsané průvodní dopisy na dřevěném papíře Mayr-Melnhof příslušné společnosti, podepsané dvěma jednatelem a doručené e-mailem
2. **DOPORUČENĚ** poštou.
3. Po obdržení takového dopisu si prosím vyžádejte kladné stanovisko **TELEFON** Po obdržení takového dopisu si prosím vyžádejte telefonické potvrzení od své obvyklé kontaktní osoby v našem interním obchodním oddělení.

S přátelským pozdravem

Mayr-Melnhof Holz Paskov